11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 28.04.2010 18:14:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 29.04.2010 16:25:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142610/answer/142611




YBaxkaeMnii Banmepuii! BeposiTHee Bcero, mpruirHa IMCUX0JIOTHYECKOT0 XapaKTepa. MoxkeTe MPUHATh
IJ1s1 TOOCTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3upgery 3a 30-40 MUHYT [0 II0JI0BOTO
akta. [ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00X0OUThCS 0€3 3TUX IIpernapaToB. Yaayu!



